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 Заслухавши доповідну записку завідуючої відділом у справах сім’ї і 

молоді виконкому районної у місті ради Світлани Волинкіної, виконком 

районної у місті ради відзначає, що структурними підрозділами виконкому 

районної у місті ради, керівниками закладів району вчасно вжито заходів щодо 

створення належних умов для змістовного дозвілля та зайнятості дітей улітку 

2019 року на базах загальноосвітніх закладів району: своєчасно отримано 

паспорти готовності для функціонування таборів з денним перебуванням до 

роботи згідно з вимогами дозвільних служб; організовано оплату батьками 

путівок згідно з чинним законодавством; здійснено підбір працівників до 

роботи у таборах та організовано роботу щодо проходження медичного огляду; 

сплановано виховну роботу у таборах.. 

 Улітку 2019 року на базі Криворізьких загальноосвітніх шкіл району 

працювало 27 таборів відпочинку з денним перебуванням, в яких за дві зміни 

було охоплено змістовним дозвіллям 4289 дітей від загальної кількості дітей, 

які підлягають оздоровленню (у 2018 році працювало 24 табори з денним 

перебування, в яких відпочило 4911 дітей). 

 Відділом освіти виконкому районної у місті ради здійснювався постійний 

контроль за організацією харчування та якістю продуктів, які надходять до 

таборів з денним перебуванням. Всі отримані продукти харчування мали від-

повідні документи з підтвердження безпеки та якості. Продукти харчування 

зберігалися, відповідно до вимог їх зберігання, температурного режиму та 

товарного сусідства. Терміни реалізації продуктів виконувалися чітко. 

Щоденно відбиралися добові проби страв, які зберігалися у спеціальній тарі в 

холодильнику з зазначенням дати виготовлення, дотриманням температурного 

режиму. 

 Робота таборів проводилася відповідно до планів роботи і вирізнялась 

різноманітними заходами з урахуванням побажань дітей. Для них орга-

нізовувались цікаві ігри, веселі розваги, інтелектуальні конкурси, спортивні 

змагання, театральні виступи, пізнавальні квести, екскурсії; впроваджувалися і 

нові форми та методи роботи з дітьми улітку.  
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 З 10.06.2019 по 14.06.2019 у таборах проведено «Тиждень безпеки 

життєдіяльності», під час якого вихованці були залучені до різних форм роботи 

за тематичними днями та мали змогу практично відпрацювати алгоритм дій при 

виникненні надзвичайних ситуацій.   

 Проведено районний конкурс на кращу організацію виховної роботи у 

таборі влітку 2019 року. Відповідно до заявок участь у конкурсі взяли п’ять 

закладів. Призові місця розподілено наступним чином: І місце – Криворізька 

спеціалізована школа № 118 і Криворізька гімназія № 91, ІІ місце – Криворізька 

загальноосвітня школа  № 113, ІІІ місце - Криворізька загальноосвітня школа 

№ 51, 120.  

 У таборах з денним перебуванням працювали гуртки та секції різних 

напрямків, до роботи в яких залучалися фахівці позашкільних комунальних 

закладів: «Центр дитячої юнацької творчості «Сонях», Центр туризму, 

краєзнавства та екскурсій для учнівської молоді «Мандрівник», Станція юних 

техніків, «Центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп».  

 В рамках районної спартакіади «Юність» протягом літа на спортивних 

майданчиках проводилися районні заходи. 

Для належної організації змістовного дозвілля дітей, підлітків, молоді в 

літній період 2019 року заклади культури району працювали згідно з планом-

графіком проведення культурно-мистецьких, тематичних, розважальних та 

пізнавальних заходів. 

Впродовж червня-липня 2019 року заклади культури району тісно 

співпрацювали з пришкільними таборами. Усього проведено 115 заходів, що 

значно позитивно різниться з показниками 2018 року (90 заходів). Відповідно, 

кількість присутніх на заходах значно збільшилась, охоплено близько 

4300 дітей. В тому числі, 1719 – глядачі лялькових вистав комунального 

підприємства «Криворізький міський театр ляльок» Криворізької міської ради. 

 На поточний рік у районному у місті бюджеті на безкоштовне харчування 

дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, передбачено 42 880 грн. 

Вартість харчування в день з дворазовим харчуванням – 30 грн., з триразовим – 

35 грн.   

 За рахунок вищезазначених коштів безкоштовним харчуванням було 

охоплено 106 дітей (у 2018 році -111 дітей).; кошти використано у повному 

обсязі. 

 Згідно із затвердженими графіками службою у справах дітей виконкому 

Саксаганської районної у місті ради спільно з інспекторами ювенальної пре-

венції Саксаганського відділення поліції у 19 пришкільних таборах проведені 

профілактичні бесіди з дітьми, які відпочивають у таборах, та проведено 

перевірки щодо цільового використання бюджетних коштів, які виділено з 

районного бюджету для організації безкоштовного харчування дітей зазначеної 

категорії. Порушень використання коштів не виявлено. 

 Комітетом з фізичної культури та спорту спільно з відділами: освіти, у 

справах  сім’ї і  молоді  та  службою у справах дітей виконкому районної у місті  

ради  на  спортивних  майданчиках закладів  освіти та за місцем мешкання насе- 
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лення в  мікрорайонах для дітей, підлітків і молоді було проведено сім район-

них спортивно-масових заходів і змагань в рамках літньої спартакіади «Юність-

2019», в яких взяли участь понад 2600 чоловік. 

 У липні-серпні поточного року в районі працювали 13 відпочинкових 

майданчиків на базах загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів 

району. 

 За рахунок коштів міського бюджету в дитячих оздоровчих закладах: 

«Слава», «Сонячний», «Старт» оздоровлено 870 дітей пільгових категорій; за 

кошти обласного та державного бюджетів – 18 дітей.    

 Дошкільні навчальні заклади в повній мірі використали сприятливі погод-

ні умови для зміцнення здоров’я і фізичного розвитку дітей у літній період, змі-

нивши режим дня для максимального перебування на свіжому повітрі, відпо-

відної вікової тривалості сну, достатньої рухової активності. 

 Разом з тим, у роботі щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей 

улітку 2019 року є ряд питань, які потребують уваги і вирішення:  

 - недостатня превентивна робота з батьками і учнями під час підготовки 

до оздоровчої кампанії призвела до  випадку травмування дитини; 

 - робота тимчасових закладів відпочинку і дитячих відпочинкових май-

данчиків, нових форм і методів роботи з дітьми улітку недостатньо висвітлю-

валась в засобах масової інформації. 

Враховуючи вищевикладене,  з метою поліпшення  підготовки, удоскона- 

лення організації повноцінного відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей і 

молоді влітку 2020 року, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

 1. Інформацію «Про підсумки літньої оздоровчої компанії 2019 року» 

взяти до відома.  

 2. Затвердити заходи з підготовки до оздоровчої кампанії 2020 року 

(додаються). 

 3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від 15 травня 2019 року № 1190 «Про організацію літнього оздоров-

лення та відпочинку дітей і молоді у 2019 році». 

 4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у 

справах сім`ї і молоді (Світлана Волинкіна), контроль - на заступника голови 

районної у місті ради Ігоря Криворотнього. Інформацію про хід виконання 

рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у квітні 

2020 року. 

 

 

Голова районної у місті ради                           Валерій Беззубченко     


